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NOWY WZÓR FORMULARZA - ważna informacja dla 
firm rozliczających dofinansowanie wynagrodzeń 
pracowników w ramach tarczy antykryzysowej (art. 
15zzb, 15zze, 15zze2)
Data publikacji: 23.07.2020

 że Departament Rynku PracyPowiatowy Urząd Pracy w Piekarach Śląskich informuje,
Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej udostępnił nowy FORMULARZ

 do Umów zawartych w ramach:ROLICZENIOWY

 dofinansowanie części kosztów wynagrodzeń pracowników oraz należnych od tychArt. 15zzb:
wynagrodzeń składek na ubezpieczenia społeczne dla mikro, małych i średnich przedsiębiorstw, w
przypadku spadku obrotów gospodarczych w następstwie wystąpienia COVID-19

 dofinansowanie części kosztów wynagrodzeń pracowników oraz należnych od tychArt. 15zze:
wynagrodzeń składek na ubezpieczenia społeczne dla organizacji pozarządowych oraz innych
podmiotów prowadzących działalność pożytku publicznego w przypadku spadku przychodów z
działalności statutowej w następstwie wystąpienia COVID-19

 dofinansowanie części kosztów wynagrodzeń pracowników oraz należnych od tychArt. 15zze2:
wynagrodzeń składek na ubezpieczenia społeczne dla kościelnych osób prawnych i ich jednostek
organizacyjnych w przypadku spadku przychodów z działalności statutowej w następstwie wystąpienia
COVID-19
 

Z otrzymanych środków należy rozliczyć się w terminie 30 dni po upływie okresu obowiązywania umowy
(30 dni po upływie otrzymania ostatniej transzy dofinasowania za okres objęty umową).

 

Formularz dostępny jest pod adresem  https://piekaryslaskie.praca.gov.pl/dla-
pracodawcow-i-przedsiebiorcow/tarcza/15zzb-wynagrodzenia 

(na dole strony)
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